



В Тюмени несовершеннолетний житель п. Тараскуль обвиняется в надругательстве над малолетним мальчиком

Следственным управлением проведено обобщение работы по профилактике совершения преступлений коррупционной направленности за 2008 год и 1-е полугодие 2009 года.

Так, за указанный период следователями направлено в суды более 150 уголовных дел о коррупционных преступлениях, таких как дача и получение взяток, злоупотребление и превышение должностных полномочий. По уголовным делам в качестве обвиняемых привлечено 110 человек, из которых 57 сотрудников правоохранительных органов, одна судья, более 20 чиновников и депутатов различного уровня.

В рамках работы по профилактике следователями вносятся представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению подобных преступлений.

За полтора года работы, подготовлено 93 представления, из которых 62 – в органы внутренних дел, 19 - в государственные и муниципальные предприятия и организации, 8 - в органы местного самоуправления и 4 – в контролирующие органы.

Большая часть представлений удовлетворена. По результатам их рассмотрения 34 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности с объявлением выговора, переводом на нижестоящую должность и т.д.

Так, по итогам рассмотрения представления, внесённого следователем следственного отдела по Калининскому округу г. Тюмени в рамках расследования уголовного дела в отношении начальника отдела по воспитательной работе ФГУ ИК-4 УФСИН РФ по Тюменской области, руководитель колонии за ненадлежащий контроль за работой подчинённых был понижен в должности.

Как показал анализ основные причины, способствующие совершению коррупционных преступлений - это отсутствие надлежащей системы учёта и контроля за распределением и распоряжением бюджетными средствами, отсутствие ведомственного контроля со стороны руководителей за подбором и расстановкой кадров, упущения в деятельности подразделений собственной безопасности, недостатки в работе контрольно-надзорных органов и ревизионных органов.

По результатам проведённого обобщения вице-губернатору Тюменской области направлена информация о причинах совершения коррупционных преступлений, где обозначены сферы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

государственной и муниципальной службы, наиболее подверженные коррупции, а также высказаны предложения по совершенствованию антикоррупционной деятельности.

Подразделение: отделение организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/729205>